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Frontpanel

Bakpanel

USB (kun service)  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  S/W nedlastingskontakt.
LAN ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  Koble til ruter.
PORTABLE IN · ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · Tilkoble bærbar enhet.
OPTICAL IN  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · Koble til optisk enhet.
HDMI OUT (TV ARC)  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · Koble til TV.
HDMI IN  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·   Koble til enhet med HDMI OUT.

Subwoofer-tilkobling

Plasser den trådløse subwooferen nær lydplanken og 
følg trinnene nedenfor.

a	 Koble strømledningen hos hovedenheten og den 
trådløse subwooferen til uttaket.

b	 Slå på lydplanken.: 

Lydplanken og den trådløse subwooferen vil bli 
tilkoblet automatisk. Subwooferens grønne LED-
lys lyser.

Manuell subwoofer-tilkobling

Hvis subwooferen ikke lager lyd, prøv å koble til 
manuelt.

a	 Trykk Pairing-knappen på baksiden av den 
trådløse subwooferen.

•	 Det grønne LED-lyset på forsiden av den 
trådløse subwooferen blinker raskt.

b	 Slå på lydplanken.

c	 Sammenkobling er fullført.

•	 Det grønne LED-lyset på forsiden av den 
trådløse subwooferen slås på.

Hold lydplanken og subwooferen unna enheten 
(f.eks. trådløs ruter, mikrobølgeovn, osv.) over  
1 m for å unngå trådløs interferens.

> 1 m

Knappene er på baksiden.

Indikatorlys

1 ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · Standby

F  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · Velger funksjon

-/+  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · Justerer lydnivå

 ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · Tilkobler trådløst nettverk.

 ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·   Legger det ekstra Music 
Flow-produktet til nettverket ditt. (I tilfelle en eller 
flere Music Flow-produkter er tilkoblet)

Indikatorlys: viser tilkoblingsstatus.

•	 Hvit (Blinker): Venter på nettverkstilkobling

•	 Hvit (Konstant): Nettverkstilkobling er fullført.

•	 Hvit (Dempet): Ventemodus med 
nettverkstilkobling.

•	 Grønn (Konstant): Den første gruppen ble satt.

•	 Rød (Konstant): Ventemodus uten 
nettverkstilkobling.
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a	 Sjekk nettverkstilstanden. En ruter koblet til 
nettverket bør installeres.

b	 Koble smart-enheten til hjemmenettverket.

c	 Koble lydplanken til strømforsyningen.

d	 Koble media-serveren til hjemmenettverket for å 
nyte musikk.

Alle enheter skal være koblet til samme ruter.

•	 Last ned LG Music Flow-app  

Last ned ”Music Flow Player” hos App Store eller 
Google Play Store.

•	 Åpne Music Flow Player-appen

Følg trinnene for kablet eller trådløs tilkobling som 
vises på skjermen.

NettverkstilkoblingTV-tilkobling 

Koble lydplanken til TVen via Optisk ( ) eller HDMI 
ARC ( ).

	 Optisk forbindelse
a	 Koble lydplanken til TVen via optisk kabel.

b	 Sett opp [Ekstern Høyttaler (Optisk)] via TV-
innstillingsmenyen.

	 HDMI(ARC)-tilkobling
a	 Koble lydplanken til TVen via HDMI-kabel.

b	 Sett opp [Ekstern høyttaler (HDMI ARC)] via 
TV-innstillingsmenyen.

•	 HDMI-tilkobling er ikke tilgjengelig hvis TVen 
ikke støtter HDMI ARC.

•	 Hvis denne enheten er tilkoblet via OPTICAL 
og ARC samtidig, har ARC-signalet høyere 
prioritet.

Tilleggsenhetstilkobling

a	 Koble til den eksterne enheten på følgende 
måte.

(Set-top-boks, 
spilleren osv.)

ELLER

b	 Velg inngangskilden ved å trykke F på 
fjernkontrollen eller enheten gjentatte ganger.
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Fjernkontroll

Batteribytte

SOUND EFFECT: Velger en lydeffektmodus.

F: Velger funksjonen og inngangskilden.

8: Reduserer lydnivå om kvelden.

: Juster lydnivå til Diskant, Bass og Subwoofer.

INFO: Viser inngangskildeinformasjon.

AV Sync: Synkroniserer audio og video.

SLEEP: Stiller inn systemet til å slå seg av på et angitt tidspunkt.

AUTO VOL: Justerer for høyt eller lavt volumnivå på riktig måte.

AUTO POWER: Slår seg på automatisk via en inngangskilde.

Tilleggsinformasjon

Spesifikasjoner

Strømkrav Se hovedetiketten.

Strømforbruk

Se hovedetiketten.

Nettverk-standby : 6,5 W
(Hvis alle nettverksporter er aktivert.)

Dimensjoner  
(B x H x D)

Ca. 1200 mm x 58 mm x 145 mm

Forsterker 
(total RMS-
utgangseffekt)

500 W RMS

Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.

Melding med informasjon om programvare 
med åpen kildekode
Besøk http://opensource.lge.com for å motta kildekoden under 
GPL, LGPL, MPL og andre åpne kildelisenser som dette produktet 
inneholder.

I tillegg til kildekoden er alle lisensvilkår, garantifraskrivelser og 
merknader om opphavsrett tilgjengelige for nedlasting.

LG Electronics vil også sende deg åpen kildekode på CD-ROM mot 
å få dekket distribusjonskostnadene, inkludert utgifter til media, 
frakt og ekspedisjon. Send en forespørsel til opensource@lge.com. 
Tilbudet gjelder i tre (3) år fra kjøpsdatoen for dette produktet.

Hvordan man frakobler den trådløse 
nettverkstilkoblingen eller den trådløse 
enheten

Trykk og hold “ (Legg til)”-knappen inntil du hører pipelyden 2 
ganger.

Samsvarserklæring

LG Electronics erklærer herved at radioutstyret av typen TRÅDLØS 
MULTI-ROM LYDPLANKE er i samsvar med Direktiv 2014/53/EU. 
Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig 
hos følgende internettadresse:

http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Bruk av 5150 – 5350 MHz-båndet er begrenset til kun 
innendørsbruk. Denne begrensningen finnes i landene Belgia (BE), 
Bulgaria (BG), Tsjekkia (CZ), Danmark (DK), Tyskland (DE), Estland 
(EE), Irland (IE), Hellas (EL), Spania (ES), Frankrike (FR), Kroatia 
(HR), Italia (IT), Kypros (CY), Latvia (LV), Litauen (LT), Luxembourg 
(LU), Ungarn (HU), Malta (MT), Nederland (NL), Østerrike (AT), 
Polen (PL), Portugal (PT), Romania (RO), Slovenia (SI), Slovakia (SK), 
Finland (FI), Sverige (SE), Storbritannia (UK), Sveits (CH), Island (IS), 
Liechtenstein (LI) og Norge (NO).

Av hensyn til brukeren, må denne enheten installeres og kjøres ved 
en avstand på min. 20 cm mellom enheten og kroppen.

Frekvensområde Utgangseffekt (maks.)

2402 – 2480 MHz 10 dBm

2412 – 2472 MHz 19 dBm

5180 – 5240 MHz 20 dBm

5730 – 5821 MHz 13 dBm
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